
１２月定例会 一般質問通告者順序表

１２月１５日（水）、１６日（木）、１７日（金）

午前１０時～

１ 山口 洋一 議員（通告時間４５分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・豊橋・新城スマートインターチェンジ（仮称）を新城市の新たな交流・

交通の玄関口に位置付け、周辺地域の地域振興への展望とこれの具現化

へ向け、供用開始までの行動策は

２ 佐宗 龍俊 議員（通告時間５０分）

・「人口減少・少子高齢化に対応する将来を展望したまちづくり」について

・「将来に責任を持つ行財政改革」について

・「積極的な土地利用の促進」について

３ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・高速バス運行事業（高速乗合バス新城名古屋藤が丘線運行委託業務）に

ついて

・新城インターチェンジ周辺整備事業用地取得について

・千郷中こども園建設に係る地元住民との合意について

４ 柴田 賢治郎 議員（通告時間４５分）

・新市長が目指す方向性について

５ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・市長所信表明について

・児童クラブについて

・公営住宅への入居について

・部活動と地域スポーツの関係について

６ 鈴木 長良 議員（通告時間４０分）

・市長所信表明について

７ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・学校給食共同調理場建設に至る経緯と検討課題について

８ 竹下 修平 議員（通告時間４０分）



・市長所信表明について

９ 小林 秀德 議員（通告時間３０分）

・鳳来総合支所周辺総合開発計画に基づく鳳来総合支所等整備事業につい

て

１０ 村田 康助 議員（通告時間４０分）

・ＪＲバス関東株式会社が運行する高速バス路線の開通と課題について

・交通事故防止について

１１ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・下江市長のマニフェスト（公約）実現について

・市内小中学校における「いじめ」について

・新城南部企業団地の産業廃棄物中間処理施設の悪臭対策について

１２ 小野田 直美 議員（通告時間５０分）

・療育が必要な子どもが通所する支援施設について

・不登校傾向児童・生徒について

・市長のリーダーシップについて

１３ 鈴木 達雄 議員（通告時間４０分）

・求められる地域公共交通について

１４ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・自治体ＤＸ・ＢＰＲについて

・新城東高等学校跡地について

・乳岩狭について

・合併特例債について

１５ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・所信表明及びマニフェストについて

・鳳来総合支所周辺総合開発計画について

・長篠城址史跡保存館等の移転整備について

・地域猫活動の支援について

・新型コロナウイルス感染症について

１６ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・本市における光警報装置の状況について



・学校の予算について

・新城市の企業の経営状況について

・本市における住民の経済状況について

・観光振興事業について

１７ 中西 宏彰 議員（通告時間４０分）

・衆議院議員総選挙、新城市長・新城市議会議員選挙の投票率について

・移住定住促進の取り組みについて


